

RETIFICAÇÃO Nº 1 - DO EDITAL 01/2023
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO SUPERIOR

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Retificar o Edital 01/2023, que trata da Seleção Simplificada de Estagiários do Ensino Superior, conforme a seguir:

Onde se lê:

“7. 4 São documentos de envio obrigatório para o deferimento da inscrição:

(...)

b) Comprovante de matrícula no semestre acadêmico 2022.1”

Leia-se:

7. 4 São documentos de envio obrigatório para o deferimento da inscrição:

(...)

Comprovante de matrícula no semestre acadêmico 2022.2.

Cruz das Almas/BA, 24 de janeiro de 2023.

Wagner Tavares da Silva
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal